Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 89 Freitag, 09.05.2008 126. Jahrgang

Aliasos Trading GmbH in Liquidation, in St. Gallen, CH-320.4.060.864-4, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 136 vom 17. 07. 2007, S. 10, Publ. 4027602). Statutenänderung: 2. 05. 2008. Firma neu: A.S. Fraefel GmbH. Domizil neu: Dufourstrasse 73, 9000 St. Gallen. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Die Auflösung der Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 02.05.2008 widerrufen. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 02.05.2008 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. [gestrichen: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 10.07.2007 aufgelöst.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Thoma, Markus, von Kaltbrunn, in St. Gallen, Gesellschafter, Geschäftsführer und Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.--; Demetriou, Costas, zyprischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 19'000.--. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fraefel, Andreas Sebastian, von Bischofszell und Uzwil, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen von je CHF 1'000.--.

Tagesregister-Nr. 3570 vom 05.05.2008 (04468124 / CH-320.4.060.864-4)